ИНФОРМАЦИЯ
о наличии оборудованных учебных кабинетов,
объектов для проведения практических занятий.
 
В школе имеется необходимый набор помещений для изучения обязательных учебных дисциплин. Учащиеся первой ступени обучаются в учебных помещениях, закрепленных за каждым классом, второй и третьей ступени – по классно-кабинетной системе. Площадь классов – 44 кв. м. – 65,0 кв. м. Кабинеты: физики (63,7 кв. м.) с лаборантской (14,4 кв. м), химии (65 кв. м.) с лаборантской (14,2 кв. м.), биологии (46,4 кв. м.) с лаборантской (13,0 кв. м.). Кабинет химии, в кабинетах химии, физики установлены раковины с подводкой холодной воды. Классы оборудованы ученической мебелью (двухместные столы, стулья, регулируемые по высоте). В каждом учебном кабинете имеется АРМ учителя с выходом в интернет, интерактивная доска или панель, печатающее устройство.
Кабинет информатики (46,1 кв. м.) По периметру оборудовано 12 рабочих мест учащихся и рабочее место учителя. Мебель: специальные столы, стулья. В центре кабинета для проведения теоретических занятий установлена ученическая мебель. В кабинете имеется мультимедийный    проектор, экран, принтер, сканер.
Мастерские: столярная и слесарная (общей площадью 63,7 кв. м.), кабинет преподавателя (30,1 кв. м.). Оборудование: 9 слесарных верстаков, станки: токарный, фрезерный, сверлильный, заточный, муфельная печь. Имеется раковина с подводкой холодной воды. Установлены шкафы для хранения инструментов.
Кабинет технологии  для девочек (общей площадью 30,1 кв. м.). Оборудование: 1 ножная, 1 ручная, 2 электрических швейных машин, оверлок.   Для теоретических и практических занятий в кабинете технологии установлена ученическая мебель.
Библиотека с книгохранилищем (72,1 кв. м.). Библиотека оснащена 6 компьютерами, подключенными к Интернету, принтером. Это также является большим подспорьем в обеспечении информационно-библиографического обслуживания пользователей. Библиотечный фонд: учебники и учебные пособия -  2377   экз., художественная литература - 5940  экз., ЦОР- 90 экз.
Школьный краеведческий музей (47,1 кв. м.). 
Актовый зал на 100 посадочных мест (115,4 кв. м. со сценой 40,0 кв. м.).
Спортивный зал (149,8кв.м)   оснащен спортивным оборудованием и инвентарем в соответствии с образовательной программой. Для организации внеклассной работы в целях развития спортивных навыков в зале имеется необходимое оборудование для занятий туризмом, другими видами спорта.
Тренажерный зал (34,8 кв.м.) оборудован различными тренажерными комплексами (тренажер «Турник+пресс+брусья», велотренажер, силовая станция, беговая дорожка, др.)


