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Руководителям общеобразовательных организаций    


Об информировании по вопросу
профильного обучения в
2019-2020 учебном году
Уважаемые руководители!
          Отдел образования администрации Шпаковского муниципального района на основании письма министерства образования Ставропольского края от 22.01.2019г № 02-20/533 «Об информировании по вопросу профильного обучения в 2019-2020 учебном году» напоминает о том, что согласно п.16 Порядка организации индивидуального отбора обучающихся при их приеме либо переводе в государственные образовательные организации Ставропольского края и муниципальные образовательные организации Ставропольского края для получения основного общего и среднего общего образования с углубленным изучением отдельных учебных предметов или для профильного обучения, утвержденного постановлением Правительства Ставропольского края от 21 июля 2014 года № 286-п., одним из критериев индивидуального отбора является наличие у обучающегося отметок «хорошо» и «отлично» по результатам государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования (далее – ГИА-9) по учебному(ым) предмету(ам), из учение которого(ых) предполагается на углубленном или профильном уровнях.
          В связи с изложенным, отдел образования просит незамедлительно организовать разъяснительную работу среди обучающихся 9-х классов и их родителей (законных представителей) по вопросу реализуемых профилей обучения на уровне среднего общего образования в образовательных организациях в 2019-2020 учебном году, а также о перечне предметов, результаты ГИА-9 по которым будут учитываться при осуществлении индивидуального отбора в класс (классы) с углубленным изучением отдельных предметов или в класс (классы) профильного обучения.
          Кроме того, указанную информацию необходимо разместить на сайтах образовательных организаций в телекоммуникационной сети «Интернет».

Заместитель начальника отдела образования
администрации Шпаковского
муниципального района                                                                Н.В.Юркова




Информация МБОУ СОШ №8
о проделанной работе об информировании
по вопросу профильного обучения в 2019-2020году
* Согласно информационному письму, администрация школы ознакомила обучающихся 9 класса, а также их родителей ( законных представителей) с Порядком организации индивидуального отбора обучающихся при их приеме либо переводе в государственные образовательные организации Ставропольского края и муниципальные образовательные организации Ставропольского края для получения основного общего и среднего общего образования с углубленным изучением отдельных учебных предметов или для профильного обучения, утвержденного постановлением Правительства Ставропольского края от 21 июля 2014 года № 286-п.
* Обучающиеся 9 класса, а также их родители (законные представители) были ознакомлены с Порядком организации индивидуального отбора обучающихся при их приеме либо переводе в государственные образовательные организации Ставропольского края и муниципальные образовательные организации Ставропольского края для получения основного общего и среднего общего образования с углубленным изучением отдельных учебных предметов или для профильного обучения, утвержденного постановлением Правительства Ставропольского края от21 июля 2014 года № 286-п.
* Была проведена разъяснительная работа среди обучающихся 9 класса и их родителей (законных представителей) по вопросу реализуемых профилей обучения на уровне среднего общего образования в образовательных организациях в 2019-2020 учебном году, а также о перечне предметов, результаты ГИА-9, по которым будут учитываться при осуществлении индивидуального отбора в класс ( классы) с углубленным изучением отдельных предметов или в класс ( классы) профильного обучения.
* Информация размещена на сайте МБОУ СОШ №8 в телекоммуникационной сети «Интернет» на странице http://mkousosh8.com.ru/p27aa1.html
 Ссылка: http://mkousosh8.com.ru/DswMedia/profil-nogoobucheniya19.docx
Замдиректора по УВР О. И. Смольнякова

